

**Věc: Rozhodnutí Soutěžní a disciplinární komise České asociace squashe (SK ČASQ) ve věci úpravy místa konání a hracího termínu ligových utkání soutěží družstev**

č.j. SK-2016-04-04-121

SK ČASQ rozhodla ve věci žádosti pan Štěpána Marko, kapitána družstva SK US Cibulka M, o svolení odehrát poslední 8. kolo 2. ligy mužů sk. C v sobotu 16.4.2016 ve squashcentru Squashpark Cibulka, namísto původně plánovaného termínu 17.4.2016 tak, že tuto žádost **ZAMÍTÁ**. Utkání se odehrají dle původního rozpisu prezentovaného na webu ČASQ.

**Odůvodnění:**

SK ČASQ obdržela žádost o změnu termínu a místa konání dne 4.4.2016. Přestože žádost obsahovala souhlas kapitánů zúčastněných družstev, nebyla SK ČASQ doručena v předepsaném termínu a z toho důvodu nemohla SK ČASQ tuto žádost schválit.

*Znění příslušného článku Soutěžního a klasifikačního řádu:*

*Čl.163 Každé družstvo může ze závažných důvodů požádat o změnu termínu předepsaného utkání (tzn. času, kdy se odehraje předepsané utkání soutěže družstev). Takové družstvo je povinno poslat požadavek na takovouto změnu všem účastníkům utkání a na příslušnou komisi ČASQ **nejpozději 14 dní před termínem utkání**, včetně navrhovaného nového termínu utkání. Nedojde-li mezi zúčastněnými družstvy k dohodě ohledně nově navrženého termínu utkání, rozhodne o tomto s definitivní platností příslušná komise. Pokud příslušná komise rozhodne o změně termínu konání utkání, nový čas nebo termín konání, musí být příslušnou komisí schválen nejpozději 7 dnů před zahájením utkání a změna musí být uvedena na webových stránkách ČASQ. Za tuto změnu je družstvo, které o změnu požádalo, povinno zaplatit poplatek ve výši 1.000,- Kč na účet ČASQ vyjma případů, že se jedná o žádost o přeložení z důvodu reprezentace ČASQ nebo vyšší moci.*

**Poučení o odvolání:**

Proti tomuto rozhodnutí je přípustné odvolání k arbitrážní komisi ČASQ, a to do 15 dnů ode dne doručení tohoto rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučenou poštou.

V Praze 4. 4.2016

Za SK ČASQ Josef Fanta

Česká asociace squashe, o.s.  
Zátokova 100/2, 160 17 Praha 6  
IČ: 481 32 217

